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Bayer begrüßt Bewerbungen aller
Menschen ungeachtet von ethnischer
Herkunft, nationaler Herkunft,
Geschlecht, Alter, körperlichen
Merkmalen, sozialer Herkunft,
Behinderung, Mitgliedschaft in einer
Gewerkschaft, Religion,
Familienstand, Schwangerschaft,
sexueller Orientierung,
Geschlechtsidentität oder einem
anderen sachfremden Kriterium nach
geltendem Recht. Wir bekennen uns
zu dem Grundsatz, alle
Bewerberinnen und Bewerber fair zu
behandeln und Benachteiligungen zu
vermeiden.

Passion to innovate | Power to change

Bayer ist ein weltweit tätiges Unternehmen mit Kernkompetenzen auf den
Life-Science-Gebieten Gesundheit und Agrarwirtschaft. Als Innovations-Unternehmen
setzt Bayer Zeichen in forschungsintensiven Bereichen. Mit seinen Produkten und
Dienstleistungen will Bayer den Menschen nützen und zur Verbesserung der
Lebensqualität beitragen. Bayer schätzt die Leidenschaft seiner Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter für Innovationen und gibt ihnen die Kraft, Dinge zu verändern. 
 

Praktikant Digital Communications
Strategies (m/w)
IHRE AUFGABEN UND VERANTWORTLICHKEITEN 
• Mitarbeit an der Planung, Konzeption und Umsetzung von Strategie-Projekten im Bereich
  der globalen, digitalen Konzern-Kommunikation (z. B. globale Social-Media-Strategie,
  Channel-Strategien für die www.bayer.com & diverse Social Channels, Content Strategie)
• Aktive Unterstützung im internen Community Management; u. a. bei der Planung des
  jährlichen globalen Digital-Community-Meetings
• Aktive Einbindung in alle laufenden Projekte, wie Cross-Channel-Redaktionsplanung und
  Weiterentwicklung bestehender Konzernregelungen bzgl. digitaler Kommunikation

WAS SIE MITBRINGEN 
• Studium der Medien-/Kommunikationswissenschaften mit Schwerpunkt strategische
  Kommunikation, digitale Kommunikation oder vergleichbar
• Relevante Projekt- oder Praxiserfahrung ist von Vorteil
• Be a Digital Native (m/w): Begeisterung und Know-How im Umgang mit digitalen/sozialen
  Medien
• Sicherer Umgang mit MS Office-Programmen
• Gutes Kommunikationsvermögen sowie die Fähigkeit und Freude, sich schnell in komplexe
  und neue Aufgaben einzuarbeiten
• Sehr gute Englisch- und Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

IHRE BEWERBUNG 
Wir bieten Ihnen ein freiwilliges Praktikum ab sofort für eine Dauer von 3-6 Monaten oder die
Möglichkeit eines Pflichtpraktikums für die gemäß Prüfungs-/Studienordnung
vorgeschriebene Dauer. Wir freuen uns auf Ihre Onlinebewerbung mit vollständigen
Unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Studienbescheinigung und
Studienordnung) über www.karriere.bayer.de.


